

冯绍峰倪妮 三年情逝

昨日,南都娱乐周刊微博发布称冯绍峰与倪妮分手。双方的共同经纪人梁小姐称冯绍峰与倪妮分手已有一段时间,“两人和平分手,作为经纪人深感惋惜,祝福两人,也感谢关心。”

昨日上午,南都娱乐周刊在微信平台发文爆料冯绍峰倪妮分手内幕。称冯绍峰曾在今年2月在朋友圈发文暗示分手,当时冯绍峰表示:“本命年关是过了,三年了,还好谁都不忍谁,留下的感受当收藏吧!”而两人彻底分手是在倪妮前往纽约Metball的时候。

据报道,冯绍峰2月发出疑似分手消息后,冯绍峰还搬离了他和倪妮的爱巢。两人之后试着努力想挽回感情,可惜事与愿违,冷静着冷静着,工作又多,倪妮从纽约回来后直接就去了象山拍戏,最终大家还是觉着做朋友才是对两人最好的。

胡海泉“跨界”当“观察员”

近日,2015年CCTV财经频道举行节目推介会,推出了《一人一世界》《黄金路线》《城市梦想》《玩转汽车》《青春季》5个即将开播的创新季播节目。歌手胡海泉作为财经频道《创业英雄汇》的观察员,分享了电视制作感悟。

从音乐到科技,从歌手到天使投资人,此次海泉以“观察员”身份走进央视财经,并主持《创业英雄汇》节目,胡海泉自嘲:“我当主持人是打酱油,嘴皮子不利索。”他表示,《创业英雄汇》从第一期到现在已经播出19期,自己作为创业者、管理者、基金投资人,非常适合这个舞台,“这个节目是创业者和投资家之间的婚姻介绍所,我是红娘,每次创业者成功获得投资都是我最高兴的时候。”

(京华)

《摇滚藏獒》全奥斯卡班底打造

华谊兄弟最新动画片《摇滚藏獒》日前在戛纳发布了最新预告片。华谊兄弟总裁王中磊、该片导演艾什·布兰农以及配音演员艾迪·伊扎德出席活动。

虽然该片几乎以全奥斯卡班底组成,但华谊总裁王中磊介绍说,该片的灵感来源及故事大纲却都来自于内地摇滚歌手郑钧:“可以说没有郑钧就没有这个片子,一开始是他自己带着故事概念和人物设计找到了现在这几家投资方,最后也找到华谊,于是才有这个项目,而且郑钧本人也是出品方之一。”

不过王中磊也补充说,由于郑钧提供的最初一版“藏獒”形象,外国人总误以为为狗熊,所以他们也在制作动画时对主人公“藏獒”的形象进行了更为卡通化的设计,让它看起来与普通的卡通狗并无两样,而该片片名也叫“Rock Dog”并无任何“藏獒”的意思。藏獒形象毫无体现,这也招来了部分记者“此片并无中国元素”的质疑。对此王中磊表示,现在的预告片还不能完全展现该片全貌:“其实整个故事的发生地横仿的成都,而且片中一些角色也有参考藏族服饰。”而《摇滚藏獒》的另一位制片人则宣称该片要想照顾全球市场,势必会更具角色更贴近好莱坞式的卡通形象。

(凤凰)



王中磊携主创亮相戛纳

新片《大闹天竺》海报曝光 王宝强要当导演 还要演印度版“悟空”

日前,2015年中印电影合作交流新闻通气会在京召开,王宝强自导自演的电影《大闹天竺》也首度曝光。王宝强现场透露,这部新片与《泰囧》编剧束焕、丁丁一起完成,也是他生平首度掌镜当导演。整部影片灵感来源于《西游记》,因此收款海报中以印度教的孙悟空为原型背景,充满了印度风情。据悉,该片将于年内开机。

联手《泰囧》编剧打造动作喜剧

演员们纷纷跨界做起了导演,而且成绩都还相当不错。这次连王宝强也动心了。在《大闹天竺》中王宝强将首度跨界担当导演。“这些年来拍戏我最大的感受就是导演的权力太大,在片场就是无所不能的如来佛祖,演员就是孙猴子,再大牌也跳不出导演的手掌心。”

不过说到真正启发他去当导演的人,他认为还是陈凯歌:“我去年和凯歌导演一起拍《道士下山》,感觉自己学到太多,让我对电影的理解也更上一层楼,于是也想找到一个合适的剧本来表达一下自己对电影的理解。当我看到《大闹天竺》的故事大纲的时候,我的小宇宙告诉我,王宝强,你当导演的时候到了!去干吧!”

概念海报首发王宝强变“猴神”

活动上,电影的概念海报也首次曝光。整款海报以印度教中的“猴神”为核心,充满了浓郁的印度风情。王宝强介绍说:“大家可能不认识海报背景的这个神像,但我相信所有的印度朋友都认识它,它在民间被称为‘猴神’,在印度教中,被称为‘哈努曼神’,也是孙悟空的原型。我们看到他的这个表情,这个雷公嘴的造型就想笑,束焕老师说我俩长得还有点像,于是我们就用这个猴神帮我们做了第一张海报。”影片在故事上也与印度关系密切,灵感来源于中国最传统的《西游记》的故事。束焕说:“这是当代版的西游记,我们从《西游记》里汲取了很多灵感,但又创造了一个全新的故事。”(综合)



黄晓明饰唐玄奘,欲“请王宝强客串猴子”

当天,黄晓明也受邀参加“中印电影合作交流新闻通气会”,确定将主演电影《大唐玄奘》。《大唐玄奘》由王家卫监制、邹静之编剧、霍建起执导,黄晓明这次演的不是西游记“唐僧”,而是历史上真正的唐玄奘。黄晓明在发布会上表示,自己为了这部戏的开拍已经开

始吃素。“唐僧”黄晓明幽默表示该戏有唐朝将军,可以邀请成龙大哥来客串,该戏虽然没有孙悟空但是也有猴子,可以请王宝强来客串,引得现场大笑。黄晓明本人还透露,自己6岁时就曾在西安大雁塔下穿着唐僧衣服、骑着白龙马留影,现场心海法师表示,这便是黄晓明的“佛缘”。

《栀子花开》曝首款预告 “小鲜肉”演青春片“感觉真好”



由何炅首次执导,并将于7月10日暑期上映的青春电影《栀子花开》日前曝光首款燃版预告。预告片节奏明快,笑点频出,展现了不一样的青春。而李易峰莫名“被怀孕”,笑果不断,张慧雯秒变霸气女汉子,摔瓶护男友,惊喜连连。

像清风拂面的青春片

《栀子花开》是何炅的导演处女作,此次预告片一经发布,众多网友大呼意外。该款预告片不仅节奏明快,剧情更是颇具喜感爆点连连,让人惊喜看到了超出想象的《栀子花开》。有网友则表示,何老师本身就是个有趣的人,这次拍了一部有趣的青春电影,其实是“意料之外,情理之中”。

看多了疼痛、感伤的青春,《栀

子花开》的出现就像一阵清风拂面而来。《栀子花开》独树一帜地展现年轻人“正青春”的状态,主角们的追梦路有挫败有疼痛,但都会在伤痛中爬起来,再次绽放。何老师表示,这是一部看了之后会笑会觉得温暖的电影,大家会发自内心的感叹一句“青春真好”。

李易峰“被怀孕”最喜感

喜剧元素无疑是此款预告片的一大惊喜。在其他青春片中被广泛采用的疼痛、怀孕桥段,在《栀子花开》中被李易峰玩坏:预告片开篇,李易峰和蒋劲夫激烈互踢,弄得两人痛苦不已,让人见识了别样的“疼痛”青春;随后李易峰更是莫名“被怀孕”,连连遭遇女朋友误解、死党调侃,极具喜感。而“谋女郎”张慧雯则一改文静女神风范,霸气摔瓶,成男友李易峰贴身“保镖”,表现抢眼。

片中李易峰饰演的许诺和张慧雯饰演的言蹊是一对校园情侣,他们的爱情故事无疑是无数大学生情侣的真实写照。兄弟帮忙追女生,图书馆表白,楼梯口惜别,这些细节再一次勾起了大家对校园恋爱的美好向往。

(凤凰)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓 比普通酱油 色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油 500ML 辣子鸡油